



## 我市昨举行大会庆祝环卫工人节

今年10月26日是浙江省第二十个环卫工人节，宁波市庆祝浙江省环卫工人节大会昨天在宁波大剧院举行。来自全市环卫一线的800多名环卫工人和城管执法队员代表一起观看了精彩的慰问演出。在庆祝大会上，除了通报表彰“道路清爽行动”先进城区、市级行政奖励集体和个人外，还表彰了关心关爱环卫工人优秀集体和个人。

记者 边城雨 通讯员 王佩佩/文 记者 刘波/摄

## 会计专业求职简历和“校园十佳歌手”搭吗？

专家：应届高校毕业生投简历三类问题最突出

□记者 石承承 通讯员 陈芳铭

会计专业大四女生想找一份专业对口的工作，可翻开她的简历，却找不到除专业课外任何跟本专业有关的学习、实习经历，反倒是“校园十佳歌手”的荣誉被放在最醒目的位置。

宁波大学18日举行了一场校园招聘会，吸引近2000人参与，现场共收到简历3688份。坐镇招聘会“HR咨询台”的是来自智联招聘的求职专家，他们的主要工作就是帮求职者进行简历诊断，这也是他们第一次进行这种尝试。

在给那名会计专业大四女生提出简历修改建议后，一名读英语专业的大四女生一脸茫然出现在咨询台前。她说，还没想好要找什么工作，家里人希望她能做人事方面的工作，比较适合女孩子，因此想听听专家的建议。

翻开这名女生递来的简历，获

得的荣誉和证书有许多，最能体现专业水平的“英语专八证书”被夹杂在一堆诸如“学院读书比赛优胜奖”中，若不是一行行找，还发现不了。

求职专家说，“简历内容和岗位要求不匹配”“简历不能明确体现求职目标”“漫无目的投简历”是应届毕业生求职中普遍存在的问题，其中又以“简历不能明确体现求职目标”最为普遍。

只有明确求职目标，才能有针对性地制作简历，在最短的篇幅内将自己优势和长处说清楚。

“就拿这场招聘会来说，平均每家企业一下子收到120多份简历，HR

光是收简历就收到手软，甚至都没有时间进行初步的面试。如果你的简历无法让HR眼前一亮，求职成功的可能性会小很多。”求职专家说。

对于应届毕业生而言，在简历中，应尽可能把篇幅留给和本专业相关的学习、实习经历。

求职专家给出了一个让HR在收到简历后眼前一亮的小窍门：应届毕业生可以根据岗位的不同，制作不同的简历，把自己的某些学习或经历强化，和所选择的岗位进行关联，“当然这并不是要大家做虚假简历，基本信息的真实是最根本的前提。”

### 甬台温生态行

## 从远近闻名的“脏乱差”村到现在的青山绿水、碧波荡漾 温州中对口村垃圾分类实行“红黑榜”

□记者 林伟 通讯员 谢小诚

昨天，“甬台温生态文明建设行”采访团一行来到温州苍南龙岗镇中对口村，这是温州之行的最后一站。从远近闻名的“脏乱差”村到现在的青山绿水、碧波荡漾，这里发生的一切，让采访团一行人感触很深。

### 河道水体清澈 河边绿树成荫

中对口村曾是苍南县有名的“脏乱差”村。“那时村里一条像样的道路都没有，遇到办喜事，连婚车都开不进来。”村书记陈开茂说。

2010年，苍南县的垃圾焚烧项目、公路建设项目、河道整治项目和

500千伏线路输出工程建设项目建设落户到中对口村。该村以此为契机，选定新址，实施农房集聚工程。

穿过村民中心，一条名为长河的河道，河水十分清澈，路边植被茂盛，绿树成荫，红色的塑胶步道

走起来让人感到十分舒服。旁边有一个垃圾收集点，村民将厨余垃圾分成一袋、其他垃圾分成一袋，分别放入垃圾收集点的垃圾桶里。在中对口村，这样的垃圾收集点一共有8个。

### 厨余垃圾处理成有机肥料

村支书陈开茂坦言，刚开始，在村里推行垃圾分类不容易，想尽各种办法都不太奏效。最后，村委会实行垃圾分类“红黑榜”制度，对每天

垃圾分类做得好的村民进行物质奖励，情况才逐渐好过来。

如今，村民们已经有了良好的垃圾分类意识，该村还成为全省垃圾分

类的一个试点乡村。去年镇里投入40万元在该村村边建成一个厨余垃圾处理中心，设计日处理能力500公斤，可将厨余垃圾处理成有机肥料。

## 宁波城管执法支队4人被开除公职

本报讯（记者 房伟）

10月18日，宁波纪检监察网发布4起违纪案例，其中宁波市城管行政执法支队有3人被开除公职。

4起违纪案例分别是：宁波市城市管理行政执法支队镇海大队石化区中队原主任科员郑国荣在镇海区公用事业管理处、宁波市城市管理行政执法支队镇海大队石化区中队工作期间，利用职务上的便利，为他人谋取利益，索取他人财物，其行为已构成违纪。依据相关规定，经江东区纪委常委会议研究，决定给予余峰开除党籍处分；经江东区监察局局长办公会议研究并报区政府批准，决定给予余峰开除公职处分。

宁波市监察局局长办公会议研究并报区政府批准，决定给予王金宏开除公职处分。

宁波市城市管理行政执法支队江东大队福明中队原副主任科员余峰在宁波市城市管理行政执法支队江东大队福明中队工作期间，收购、销售赃物，其行为已构成违纪。依据相关规定，经江东区纪委常委会议研究，决定给予余峰开除公职处分。

奉化市大堰镇副镇长毛立明在担任副镇长期间，对其管辖的大堰镇两个农业合作社监管不力，导致合作社财务混乱，并造成一定的不良影响，其行为已构成违纪，被党内警告。

此外，一周前，宁波市城市管理行政执法支队镇海大队机动中队原副主任科员王金宏在宁波市城市管理行政执法支队镇海大队庄市中队工作期间，利用职务上的便利，为他人谋取利益，索取或收受他人财物，其行为已构成违纪。依据相关规定，经镇海区纪委常委会议研究，决定给予王金宏开除党籍处分；经镇海区监察局局长办公会议研究并报区政府批准，决定给予王金宏开除公职处分。

## “做菜的”和“上菜的”同上一堂课 中职尝试跨专业“融课堂”

本报讯（记者 徐叶

实习生 陈时飞 通讯员 蒋磊）昨日是2016年宁波市中等职业教育“新课改·新课堂·新教法”（下文简称“三新”）活动开展第二日，上午9点多，甬江职高实训楼里，烹饪和酒店两个专业的学生同上一堂课，

烹饪专业学生学的是香煎红酒牛排，酒店专业学生主要练习西餐主菜的服务。

“配合酒店专业课程，我的学生会在课上煎制不同熟度的牛排，完成后送到酒店专业课堂上，并参与品鉴。”甬江职高烹饪专业教师俞老师说，整个过程模拟酒店里的实际操作，从后厨菜品制作到前台服务，一条龙。简单来说，就是“做菜”的学生做完菜后，让“上菜”的学生上菜，并扮演酒店客人的角色，成为“上菜”学生的服务对象。

“以前我们做完一道菜，就是同班同学互相品

尝，然后打分。”高二学生鲍志强说，现在是送给“客人”品鉴，餐前还要对菜品进行介绍，“感觉紧张，有压力”。不过他觉得，这样的课程脉络清晰，学得更扎实。

酒店专业的学生不但要上菜，也要扮演客人的角色，品尝菜品并打分。有酒店专业的学生说，以前上这种课，都是端着空盘子介绍菜品，像“口感鲜嫩”这种介绍词都是像背书一样背出来的，现在则端着实实在在的菜品介绍，感受更实际、更深刻。

类似这种打通专业的“融课堂”还有不少，比如形象设计专业的老师教航空专业的学生学习如何修饰睫毛，形象设计专业的学生也有了更明确的服务目标。

据悉，我市的职业教育走在全国前列，在中职教育“三新”活动中推出的展示课程“样本”，将为全市各校教师提供新思路新方法。